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                                                  Документ с ключова информация (“KID”) – ДЗР за Форекс 

ЦЕЛ 

Този документ ви предоставя ключова информация за този инвестиционен продукт. Той не представлява маркетингов материал. Информацията се 
изисква от закона, за да ви помогне да разберете същността, рисковете, разходите, потенциалните печалби и загуби, свързани с този продукт, и да 
го сравните с други продукти.  

ПРОДУКТ 
Наименование на ПФИ ДЗР за Форекс 

Производител на ПФИ („Компанията“, „ние“ или „нас“) W8 Trade EU Ltd (Лиценз номер 030/04) 

Уебсайт  www.wbtrade.eu 

Телефон  +357 25 500505 

Компетентен орган  Кипърска комисия по ценни книжа и борси („CySEC“) 

Дата на последна редакция на документа  Февруари 2025 
 

 

КАКВО ПРЕДСТАВЛЯВА ТОЗИ ПРОДУКТ: 

ВИД Извънборсов („OTC“) Договор за разлика („ДЗР“) върху Форекс (валутна двойка). 

СРОК 

Няма предварително определен минимален срок на притежание или падеж, присъщ на този инструмент. Вие решавате 
кога да отворите и затворите вашите позиции. Имате свободата да определите подходящия срок на държане въз основа 
на вашата индивидуална търговска стратегия и цели, но вашата позиция ще остане отворена само докато разполагате 
с наличен маржин. Моля, консултирайте се с Търговските условия на Компанията относно търговските часове. 

ЦЕЛ 

Целта на ДЗР е да позволи на инвеститора да получи ливъридж експозиция към движението на стойността на базовия 
пазар (независимо дали се покачва или понижава), без реално да притежава базовия актив. ДЗР върху Форекс е 
споразумение между Вас и Компанията за обмен на разликата в цената на базовия актив за определен период от 
време. Инвеститорът реализира печалба или загуба от ДЗР в зависимост от избраната посока (Купи/Дълга или 
Продай/Къса) и движението в стойността на базовия актив. ДЗР се урежда само в брой и инвеститорът няма никакви 
права върху реалния базов актив. Разликата, която ще бъде обменена, се определя от промяната в обменния курс 
между две валути. Така, ако обменният курс на базовата валута се покачи, Вие ще получите плащане в сетълмент 
валутата от Компанията и обратно. Пазарът за повечето валути е отворен 24 часа в денонощието, 5 дни в седмицата – от 
неделя до петък. За конкретното търговско разписание, моля, проверете следния уебсайт. 
 
Например, ако депозирате 10,000 EUR (Собствени средства) и купите 1 лот ДЗР върху EURUSD (1 лот е равен на 100,000 
единици) с базова цена EUR/USD от 1.04840 (Купи/Дълга позиция) или 1.04830 (Продай/Къса позиция) с ливъридж 1:30 и 
начално изискване за марджин от 3.33%, първоначалната инвестиция ще бъде 3,333.33 EUR или еквивалентът ѝ във валутата 
на Вашата сметка. Въз основа на горепосочения размер на сделката, за всяка 1 пип (0.0001) (т.е. от 1.04830 до 1.04340) 
промяна в цената на базовата валутна двойка, стойността на ДЗР се променя с 9.53 EUR според наличния пазарен курс 
за конвертиране от USD. Например, ако инвеститорът има дълга позиция и цената се повиши, ще се реализира печалба 
от 9.53 EUR за всяко увеличение от 1 пип (0.0001). Ако цената обаче се понижи, ще се реализира загуба от 9.53 EUR за 
всеки пип, с който цената се понижи. Обратно, ако инвеститор държи къса позиция, ще реализира печалба при всяко 
понижение в цената и загуба при всяко повишение в цената. 
 
За да закупи конкретния ДЗР, инвеститорът трябва да разполага с достатъчно средства по марджин в своята сметка. 
Изискваният първоначален марджин за ДЗР върху Форекс е 3,333.33 EUR и Компанията е длъжна да затвори отворената 
позиция най-късно ако допустимият собствен капитал във Вашата CFD сметка падне под 50% от първоначалните 
изисквания за марджин за всички позиции с ДЗР. Максималният ливъридж, предлаган от Компанията за ДЗР върху 
Форекс, е до 1:30. Изискванията за марджин могат да бъдат намалени по искане на инвеститора, при спазване на 
определени критерии, като също така изискванията могат да бъдат увеличени по преценка на Компанията в случаи на 
крайна пазарна волатилност. 
 
Следва да сте наясно, че ако нивото на Вашия марджин % [(Собствени средства/Марджин)100] падне под нивото за 
автоматично затваряне на позиции от 50%, ще получите автоматично затваряне (стоп-аут) и Вашите позиции ще започнат 
да се ликвидират без предварително уведомление от наша страна, започвайки от тези с най-големи загуби. 
 
Печалбата или загубата се определя според следната формула: 
За дълги (Купи) позиции: Размер на сделката (в единици на базовия актив) x [Цената при закриване Bid – Цената при 
откриване Ask] = Печалба/Загуба (в единици на другия актив) 
За къси (Продай) позиции: Размер на сделката (в единици на базовия актив) x [Цената при откриване Bid – Цената при 
закриване Ask] = Печалба/Загуба (в единици на другия актив) 
Печалбата/загубата от закритите позиции след това се преобразува в базовата валута на сметката на инвеститора, ако 
е различна. Това се извършва на базата на съответния курс Bid/Ask между двете валути към момента на закриване на 
позицията. 
 
Печалбата/загубата също се влияе от таксите, начислявани от Компанията, както е посочено по-долу. Поради това е 
важно да се поддържа такова ниво на марджин, което да поддържа отворените позиции на инвеститора. 

ПРЕДНАЗНАЧЕН 
РИТЕЙЛ ИНВЕСТИТОР 

Търговията с тези продукти не е подходяща за всеки. Обикновено очакваме тези продукти да бъдат използвани от лица, за 
които са налице следните критерии: 
(i) разполагат с приемливо ниво на познания и/или опит, за да разберат характеристиките на ДЗР и рисковете, свързани 
с търговията на марджин; 

Вие се готвите да закупите продукт, който не е прост и може да бъде труден за разбиране. 

 

 

https://cms.myuserhub.com/uploads/dc/cy_tc.pdf
https://en.wbtrade.eu/mt4-products/


 

WB Trade EU Ltd (по-рано известна като Windsor Brokers Ltd) 
Авторски права © 2020. Всички права запазени. 

 

                                                  Документ с ключова информация (“KID”) – ДЗР за Форекс 

(ii) имат възможност да понесат загуба на всички инвестирани средства, при спазване на механизма за защита от 
отрицателен баланс, предлаган от Компанията; 
(iii) имат висока толерантност към риск; 
(iv) имат намерение да търгуват с ДЗР с една или повече от следните цели: търговска спекулация, краткосрочни 
инвестиции (обикновено от няколко седмици до 1 година), седмична търговия (в рамките на няколко дни до седмица), 
вътредневна търговия (в рамките на деня), диверсификация на инвестиционното портфолио, хеджиране на експозиция 
към базов актив, къси продажби, извличане на полза от пазарни събития; и 
(v) желаят да инвестират в продукти, за които не могат да се прилагат фактори на устойчивост (напр. цели, свързани с 
околната среда, социални и управленски аспекти) и/или устойчиви инвестиции. 

ЗАСТРАХОВАТЕЛНА 
ПОЛЗА 

Няма. 

КАКВИ СА РИСКОВЕТЕ И КАКВО МОГА ДА ПОЛУЧА В ЗАМЯНА? 
 Индикатор за Обобщен Риск (“ИОР”) 
 

 

            По-нисък риск                                                                                                 По-висок риск 

Индикаторът за обобщен риск е ориентир за нивото на риск на този продукт в сравнение с други продукти. Той показва доколко е вероятно продуктът 
да доведе до загуба на средства поради пазарни движения или поради невъзможността ни да ви изплатим дължимото. Класифицирали сме този 
продукт като 7 от 7, което е най-високият рисков клас. Това оценява потенциалните загуби от бъдещата доходност на продукта като изключително 
високи. 

Имайте предвид валутния риск. Ще получавате плащания в различна валута, така че крайната възвръщаемост, която ще получите, зависи от 
обменния курс между двете валути. Този риск не е взет предвид в показания по-горе индикатор. 

ДЗР са сложни инструменти и крият висок риск от бърза загуба на средства поради ливъридж. Огромното мнозинство от ритейл клиенти губят пари, 
търгувайки с ДЗР при този доставчик. Трябва да обмислите дали разбирате как работят ДЗР и дали можете да си позволите да поемете високия риск 
от загуба на парите си. Търговията с ДЗР изисква да поддържате определено ниво на средства в сметката си, за да откриете позиции и да ги държите 
отворени. Това се нарича първоначален марджин и поддържащ марджин съответно. Ще можете да отворите позиция, като депозирате малък 
процент от номиналната стойност на позицията, създавайки ливъриджирана позиция. Ливъриджът ви позволява да откривате по-големи позиции, 
използвайки малка сума капитал в сметката си. Ливъриджът може значително да увеличи както вашите печалби, така и вашите загуби. Ако процентът 
на марджина [(Собствени средства/Марджин)100] във вашата сметка падне под 50% от общия изискван първоначален марджин за всички ДЗР в 
сметката ви, ние трябва да затворим една или повече от вашите позиции. 
Този продукт не включва никаква защита от бъдещо пазарно представяне, така че можете да загубите част или всичките си инвестиции. Ако 
Компанията не е в състояние да ви изплати дължимото, може да загубите цялата си инвестиция. Въпреки това, може да се възползвате от схема за 
защита на потребителите (вижте раздела „какво се случва, ако Компанията не може да ви изплати дължимото“). Показаният по-горе индикатор не 
взема предвид тази защита. 

СЦЕНАРИИ НА ПРЕДСТАВЯНЕ 
Какво ще получите от този продукт зависи от бъдещото пазарно представяне. Пазарните развития в бъдеще са несигурни и не могат да бъдат 
точно предсказани. Показаните сценарии илюстрират как може да се представи вашата инвестиция, при условие че няма ефекти от презнощно 
финансиране. Можете да ги сравните със сценарии за други продукти. Показаните сценарии са оценка на бъдещото представяне и не са точни 
индикатори. Вашата печалба и загуба ще варират в зависимост от това как се представя базовият пазар. Показаните цифри включват всички разходи 
на самия продукт, но може да не включват всички разходи, които плащате на вашия дистрибутор, и включват разходите на вашия дистрибутор. 
Цифрите не вземат предвид вашата лична данъчна ситуация, която също може да повлияе на това колко можете да спечелите. Този сценарий на 
представяне предполага, че имате само една отворена позиция и не взема предвид отрицателния или положителен кумулативен баланс, който 
може да имате, ако имате множество отворени позиции при нас. 
Неблагоприятните, умерени и благоприятни сценарии, показани тук, са илюстрации, използващи най-лошото, средното и най-доброто представяне 
на продукта, основано на историческо представяне през последните две години. Пазарите могат да се развият много различно в бъдеще. Сценарият 
за стрес показва какво бихте могли да получите обратно при екстремни пазарни условия. 

Пример: Форекс ДЗР на EUR/USD 
Препоръчан период 
на задържане: Не се прилага. Въпреки това, за целите на представянето на този сценарий за представяне, предполагаемият период на задържане е 1 ден. 

Номинална 
стойност: 100,000 EUR 

 
Първоначална 
гаранция за 
депозит/Изискване 
за марджин 

3,333.33 EUR  

Сценарии   Сценарий на представяне за 
КУПУВАНЕ/ДЪЛГА ПОЗИЦИЯ 

Сценарий на представяне за ПРОДАЖБА/КЪСА 
ПОЗИЦИЯ 

 

Минимум Няма минимална гарантирана възвръщаемост. Можете да загубите част или всичките си инвестиции.  

Стрес 

Какво може да получите обратно след 
разходите €94,000 €94,000  
Процентна възвръщаемост върху 
номиналната инвестиция -6% -6%  

Неблагоприятен Какво може да получите обратно след 
разходите €97,000 €97,000  

Този продукт е с висока ликвидност и 
Компанията не предписва период на 
задържане за нито една покупна или 
продажна позиция. Следователно, нивото 
на риск ще остане на 7, независимо колко 

     

1 2 3 4 5 6 7 
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Процентна възвръщаемост върху 
номиналната инвестиция -3% -3%  

Moderate 

Какво може да получите обратно след 
разходите €101,500 €101,500  
Процентна възвръщаемост върху 
номиналната инвестиция 1.50% 1.50%  

Favorable 

Какво може да получите обратно след 
разходите €103,000 €103,000  
Процентна възвръщаемост върху 
номиналната инвестиция 3% 3%  

“Само за жители на Франция: В съответствие с изискванията на Autorité des marchés financiers (AMF), всички ДЗР имат вградена защита и ще бъдат 
затворени, когато загубите достигнат необходимия марджин за откриване на позицията.” 

КАКВО СЕ СЛУЧВА, АКО КОМПАНИЯТА НЕ МОЖЕ ДА ИЗПЛАТИ ДЪЛЖИМОТО? 
В случай че Компанията стане несъстоятелна и не може да изплати дължимото на инвеститорите, ритейл клиентите може да имат право да подадат 
иск за компенсация до 20 000 евро чрез Фонда за компенсация на инвеститори, създаден от CySEC. Допълнителна информация за Фонда за 
компенсация на инвеститори може да бъде намерена тук. 

КАКВИ СА РАЗХОДИТЕ? 
Лицето, което ви продава този продукт, може да ви начисли други разходи. В такъв случай, това лице ще ви предостави информация за тези 
разходи и как те ще повлияят на вашата инвестиция. 
Таблиците показват сумите, които се изтеглят от вашата инвестиция за покриване на различни видове разходи. Тези суми зависят от това колко 
инвестирате и колко дълго държите продукта. Показаните тук суми са илюстрации, основани на примерна инвестиционна сума и различни 
възможни инвестиционни периоди. 

Продукт CFD на EUR/USD 
Период на задържане Ако излезете след 1 ден 
Номинална стойност 100,000 EUR 
Инвестиционна сума 3,333.33 EUR 
Сценарии на разходите Дълга позиция Къса позиция 
Общо разходи 17.08 EUR 8.20 EUR 
Въздействие на разходите* 0.51 % 0.25 % 
* Това илюстрира ефекта от разходите през предоставения период на задържане. Този процент не може да бъде директно сравняван с 
показателите за въздействие на разходите за други PRIIP продукти. 

Състав на разходите 
Въздействие на разходите, ако излезете след 1 ден 

Еднократни разходи при 
влизане или излизане 
 

Спред Това е разликата между цената за “купуване” и 
“продаване”, предложена за търговия. 

2 EUR 

0.06% 

Комисия 

Това е комисионна, начислявана когато купувате или 
продавате ДЗР на Форекс, в зависимост от размера на 
лота на вашата търговия. Повече информация може да 
бъде намерена в клиентския портал на компанията. 

7.74 EUR 

0.23% 

Текущи разходи 
Рол-

овъри/Ставки 
за своп 

Позициите, задържани през нощта, подлежат на ставки за 
своп, суми, които се начисляват/плащат, въз основа на 
различията в лихвените проценти за заемане или 
заемане на една валута срещу друга. Въпреки това, 
акаунти, които не подлежат на таксите за своп, подлежат 
на такса "Съхранение", фиксирана, негативна сума, 
която винаги се начислява на акаунтите на клиентите. 

Дълга 
позиция 

Къса 
позиция 

7.34 EUR -1.54 EUR 

0.22% -0.046% 

Това илюстрира разходите във връзка с номиналната стойност на PRIIP. За допълнителна информация, моля, запознайте се с нашата Политика за 
разходи и такси, която може да бъде намерена тук.. 

КОЛКО ДЪЛГО ТРЯБВА ДА ГО ЗАДЪРЖАМ И МОГА ЛИ ДА ИЗТЕГЛЯ ПАРИ ПРЕДИ ТОВА? 
ДЗР са предназначени за краткосрочна търговия, в някои случаи и за търговия в рамките на деня, и обикновено не са подходящи за дългосрочни 
инвестиции. Няма препоръчителен период на задържане и няма период за анулиране. Клиентите могат да отворят и затворят ДЗР по всяко време 
през търговските часове на съответния пазар за ДЗР. Няма последствия от решението да затворите позицията си, освен прекратяване на 
експозицията ви към основния актив в този момент. Ранно прекратяване може да настъпи, ако акаунтът ви няма достатъчно средства за покриване 
на маржин изискванията за позицията ви, поради определени корпоративни действия, или ако компанията по други причини реши да прекрати ДЗР, 
или ако компанията стане неплатежоспособна. 

КАК ДА ПОДАДЕТЕ ЖАЛБА? 
Ако имате въпроси, по които компанията може да ви помогне, можете да изпратите имейл до нашия отдел за обслужване на клиенти наat 
support@wbtrade.euВ случай че компанията не може да отговори на вашия въпрос или ако смятате, че предоставеният отговор е незадоволителен, 
можете да подадете официална жалба, като изпратите имейл, включващ описание на инцидента и дата, на compliance@wbtrade.eu. Компанията 
поддържа Процедура за обработка на жалби, в която можете да намерите допълнителни подробности. 

ДРУГА СЪОТВЕТНА ИНФОРМАЦИЯ 
Документът с ключова информация представлява подробен обзор на този продукт, но не съдържа всяка информация, свързана с продукта. За 
спецификации на продукта (например, търговски часове, изчисляване на маржа, ливъридж и др.), моля, консултирайте се с нашия уебсайт. 
Общите условия за търговия, както и всички свързани политики и други документи за разкритие, посочени в нашия уебсайт, съдържат важна 
информация относно вашата сметка. Трябва да се уверите, че сте запознати с всички условия и политики, които се прилагат за вашата сметка. 
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